



**Постоянный штат Ярославского губернского статистического комитета состоял всего из четырех человек**



Постоянный штат Ярославского губернского статистического комитета состоял из секретаря, писца, на которого ложились обязанности по делопроизводству и счетоводству, и сторожа. С начала 1880-х гг. в составе постоянного штата комитета появляется еще одна должность – счетчик. Лишь четыре этих человека осуществляли свою деятельность в комитете на регулярной основе и получали жалованье за выполненную работу. Труд непременных, почетных и действительных членов не подразумевал оплаты. Председатель губернского статистического комитета – действующий ярославский губернатор – также не получал жалованья за работу в комитете.